
N＝52（回答36）

【➀参加者別居住地区】

【➁参加者年齢】

質問１：本日の上映会・講演会をどちらでお知りになりましたか。(複数回答可)

➀千城台コミュニティセンター 20件

➁市役所・区役所等 6件

➂介護福祉施設 0件

➃各種団体 0件

⑤あんしんケアセンター 2件

⑥口コミ 0件

⑦千葉市ホームページ 4件

⑧その他 8件 (多職種連携会議・公民館・岩渕薬品・情報大・若葉ホール等）

令和4年8月27日在宅医療のための上映会＆講演会(千城台コミュニティセンター)　アンケート集計結果
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【映画「ピア」について】

質問2：映画「ピア」をご覧になってどれくらい満足しましたか。

➀とても満足 18件

➁やや満足 13件

➂普通 4件

➃あまり面白くない 0件

⑤つまらない 0件

質問3：質問2の回答の理由、印象に残るシーンやセリフがあれば教えてください。

➀とても満足

・患者の立場についての優しさ理解。（2件）

・話の流れがきちんとしていて分かりやすかった。ケアに関わる人たちに上下はなく皆同じ。

・我が家の現実と重なり、考えさせられた。

・在宅のスタッフの患者・家族への深い関わり方。

・在宅医療の医師の奮闘に感心しました。

・お花畑の公園に家族ででかけたシーン（2件）

・在宅医療の理想の在り方を学べた。医師の成長の過程が旨を打つ。あんな医師（生き方を悩み模索でき

患者の気持ちに寄り添える医師）が増えるとありがたい。

・在宅ケアの多職種連携の大切さがよく理解できた。ユキコさんが安らかに永眠した過程、理想型を提示

された。

・医師が患者のところに行けばいい。医師が患者に支えられているんだ。

・最期まで自分らしく生きる事がいかに幸福か考えさせられた。

➁やや満足

・ピアの意味をケアマネジャーが語っているシーン

・若くして亡くなった奥様の様子

・ストーリーにやや無理があるような…

・ケイゾウ先生とマサトが2人で街を見ながら話をしている。分かりあった同志の様子にほっとした。

・緩和ケアはこれからもっと必要であると思う。

・在宅医療のために色々な職種が関わっていることが分かった。

・患者が病院に行けなくなったら医者が行けばいい。

・きれい事過ぎる感じだった。ドクターに対してあのナースの態度はないと思う。

➂普通

・普段身の回りで起きていること

・長女に告知する時のケアマネジャーとドクターの対応



【講演会「緩和ケア」について】

質問4：講演「緩和ケアについて」の内容について

①とてもよく分かった 19件

➁分かった 15件

➂分からなかった 0件

質問5：質問4の回答の理由を教えてください。また、ためになると感じた説明はありますか。

①とてもよく分かった

・講師の話し方が分かりやすかった。

・最期まで患者の希望に沿って治療してくださることが分かった。

・知ってはいたがスピリチュアルな苦しみが大きいということを再認識できた。支えを強めると苦しみが

軽くなる。

・当事者になった時の心構えが少しできたような気がした。

・医師のみではなく大勢の方が関わって出来ていることを知った。

・在宅への移行、緩和ケアについてとても分かりやすかった。

・「苦しみの中で支えがあれば穏やかになれる可能性がある」これは病気と闘うだけでなく日常生活の中

でも当てはまると思えた。

・支えあいの重要性が分かりました。(3件)

➁分かった

・想像はしていたが映像でイメージがわいた。

・友人の家族が在宅介護をしているがどちらにしても見る人がひとり元気が条件みたいな気がした

・映画の後なので具体的に考えることができた。

・お手紙が印象的でした。

・現在、介護の仕事をしているので当然の事と思った。介護・医師・看護師とかの協力が大切であり仲間

であり、助け合うことの大切さを深めることができた。

・坂下先生に緩和ケアを担当していただいたらきっと穏やかに希望をもって生きられそう。出会いの大切

さを痛感しました。

【上映会・講演会　全体を通して】

質問6：上映会・講演会の開催時間について

➀長すぎる 2件

➁やや長い 10件

➂ちょうど良い 21件

➃短い 1件



質問7：上映会・講演会の全体の印象について

➀とても役に立つ 18件

➁役に立つ 18件

➂あまり役に立たない 0件

➃役に立たない 0件

質問8：全体を通しての感想や要望があれば教えてください。

・このような機会をまたお願いします。映画だけでなく講演会もあってとても良かった。

・高齢化が進んでいく中で今から色々な機会に勉強していきたい。

・最期まで慣れた場所(在宅)で穏やかに周りの人に見守られて人生を終わりたいと思えた。

・これから将来のことを考える上で参考になった。（2件）

・このような参加型のプログラムを広く色々な場所で開催して欲しい。（2件）

・今まで在宅医療に関心はありましたが知る機会が無かった。映画のように全てうまくいくとは思えない

が、今後にとても役立つと思う。

・経験者として本人も家族もとても良かったので、在宅医療はどんな人もどんな場合も可能であることを

大きく広げる必要があると思いました。

・実際はもっと厳しいと思う。もう少し詳しく知りたかった。

・今、在宅医療の看護師・ヘルパーの不足が問題になっているのでなんとか人数を確保して欲しい（介護

従事者）

・専門職向けの研修もやってほしい。

・ガンの辛い痛みについては描かれていなかった。まだ糸口が見つからないから描写していないのか。


